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区外资企业2006年成立,增值税税率17%,企业所得税享受优惠

税率15%,当年获利,享受2免3减半,2008年主营业务收入2700万,

其他业务收入200万,扣除项目合计2820万,会计核算利润80万

元1\管理费用100万,其中业务招待费30万,技术开发费40万,支

付母公司管理费10万2\财务费用40万其中2008年6月借入非金

融机构200万用于建造固定资产,支付利息12万,于2008年9月底

竣工结算并交付使用,同期银行利率6%3\营业外支出50万,其中

公益捐赠20万,直接捐赠10万,非正常损失10万(损失货物成本40

万,其中60%是原材料成本,货物损失收到保险赔款30万),行政

罚款10万4\投资收益45万,其中直接投资于国内居民企业(小型

微利)10万元,国债利息收入5万,国外分回股息30万,国外已缴

纳20%所得税5\接受捐赠货物10万,增值税1.7万,会计未进行帐

务处理6\自产产品对外投资,成本价70万,产品售价100万,会计

未进行帐务处理7\08年2月购入安全生产设备20万,折旧年限10

年,残值率20%,会计一次性记入成本8\工资300万(其中残疾人

工资50万)福利45万工会经费6晚职工教育经费7万商业保险20

万答案解析:计算业务招待费基数:主营业务收入2700万,其他业

务收入200万,自产产品对外投资会计税法均计算销售收入100

万,合计3000万,另外此题关于投资收益45万的表述和题干有些

不严谨.第一问:允许扣除的管理费用和财务费用合计(含加计

扣除): 业务招待费30万,按发生额的60%算18万,按3000

万*0.005=15万,允许扣除15万 技术开发费加计扣除20万 母公司



管理费10万不得扣除 财务费用允许扣除竣工结算交付使用后

的3个月利息,200万*0.06/12*3=3万 允许扣除的管理费用和财务

费用合计(含加计扣除)=100 40-15 20-10-12 3=126万第二问:实

际会计利润: 会计核算利润80万元 会计需调整:利息支出12万

共7个月,其中4个月应资本化,调增会计利润12/7*4=6.86万 营业

外支出,损失货物应进项转出40万*0.6*0.17=4.08万,调减会计利

润4.08万 接受捐赠收入11.7万调增会计利润 自产产品对外投

资100万调增会计利润,成本70万调减会计利润 安全生产设

备20万不得一次性摊入成本,允许计提折旧20

万*0.9/10/12*10=1.5万,调增会计利润20-1.5=18.5万 调整后实际

会计利润=80 6.86-4.08 11.7 100-70 18.5=142.98万第三问,营业外

支出应调整所得额: 营业外支出帐面50万,调增4.08万,合计营业

外支出54.08万 允许扣除的公益性捐赠=142.98万*0.12=17.16万,

实际支出20万,调增应纳税所得额2.84万 直接捐赠的10万,行政

罚款10万不得扣除,调增应纳税所得额20万 营业外支出应调整

所得额合计22.84万第四问,工资福利工会教育商业保险调整应

纳税所得额: 残疾人工资加计扣除50万,职工福利费调增所得

额45-300*0.14=3万,商业保险20万调增所得额,合计调减所得

额27万第五问,国内应纳税所得额 会计利润142.98万 业务招待

费调增15万,技术开发费调减20万,管理费调增10万, 利息支出

经会计利润调整为12/7*3=5.14万,允许扣除200

万*0.06/10/12*3=3万,调增应纳税所得额2.14万 营业外支出调

增22.84万 投资收益45万调减45万 残疾人工资福利商业保险调

减27万 应纳税所得额=142.98 15-20 10 2.14 22.84-45-27=100.96

万第6问,合计应纳税额 100.96*0.18/2=9.09万 抵免安全生产设

备的10%=2万 国外所得补税:30万/0.8*0.05=1.88万 合计应纳税
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